

## Фуер модернизирует уборку снега в ЦАО

Автор: Admin2  
14.03.2013 19:03

---

В ЦАО будут подвешивать машины на время уборки снега - [ИСТОЧНИК](#)

Префектура ЦАО закупила 30 автомобильных эвакуаторов, которые будут подвешивать машины на время уборки снега там, где они стоят. Об этом префект ЦАО Виктор Фуер заявил М24.ru. Увозить машины на штрафстоянки эти эвакуаторы не будут.

Пока в центре работает 20 эвакуаторов, помогающих дорожникам при уборке, однако власти решили, что этого недостаточно. Практика подвешивания уже началась. По словам Фуера, сотрудники ДПС контролируют, чтобы с машинами обращались бережно.

По данным «Городской службы перемещения транспортных средств» (ГСПТС), которая занимается эвакуацией автомобилей в Москве, уборке дорог за эту зиму помешало почти 40 тысяч припаркованных машин, однако эвакуировали из них только 10 тысяч.